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У Трофејној сали на Градском стадиону данас је одржана конференција за новинаре, на
којој је званично саопштено да је Фудбалски клуб Борац добио безусловну лиценцу за
наступ у Премијер лиги, те се сумирали новчани износи прикупљени на донаторској
вечери, али и од продаје спонзорских пакета.

  

      

  

Такође, на данашњем обраћању медијима, на којем су се представницима седме силе
испред клуба из Платонове улице обратили чланови Управног одбора Марио Кесеровић,
 Ведран Пушић и Дарко Милуновић, јавности је представљен нови спонзор клуба, а у
питању је компанија Елнос, чији је директор Бранко Торбица позвао што већи број
привредника да крену његовим и стопама компаније на чијем је челу да учине исто и
укључе се у спонзорску породицу клуба.

  

О добијању лиценце за наступ у елитном бх. такмичењу говорио је Марио Кесеровић.

  

- Борац никада брже и никада лакше није добио лиценцу за наступ у Премијер
лиги, на шта смо сигурно поносни. Људи из Савеза одушевљени су свим оним што
смо урадили по питању издавања такмичарске лиценце, а да бисмо добили исту,
морали смо, у претходном периоду, уплатити око 120 000 КМ на основу дуговања
према бившим играчима, тренерима... Постоје и одређена дуговања која морамо да
исплатимо до почетка Премијер лиге, а у питању су износи које морамо да уплатимо
Петру Ђокићу, Бојану Мацановићу и Александру Јањић у – навео је Кесеровић, који
је у даљем току конференције истакао да се воде разговори са Лешинарима око
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преласка на сјеверну трибину, како би иста била искориштена како за остале гледаоце,
тако и у комерцијалне сврхе.

  

Информације око прихода са донаторске вечери и продаје спонзорских пакета изнио је
члан УП задужен за финансије и маркетинг Ведран Пушић.

  

- Од 1. јуна, кад смо кренули у кампању око спонзорских пакета, заједно са
приходом од донаторске вечери, већ је зарађено 335 790 КМ. Од тог износа 160 000
КМ односи се на донације: 100 000 КМ из кабинета Владе РС, 50 000 из кабинета
предсједника РС Милорада Додика, док је Електропривреда РС донирала 10 000,
док је за износ од 50 000 купила спонзорски пакет. У ових 335 790 КМ не улазе
приходи од уговора са компанијама Јелен и m:tel, те спонзорске сарадње са
компанијом БХ Телеком и ТВ Арена спорт.

  

Одређена средства, према Пушићевим ријечима, већ су утрошена.

  

- Око 120 000 КМ је исплаћено бившим играчима и тренерима, организација
донаторске вечери коштала је 25 000 КМ, 70 000 је потрошено на потписе нових
играча, а око 30 000 на исплату рата за играче доведене зимус. Припреме на
Златибору износе 40 000 КМ, 10 000 КМ је дато као аванс за јужну трибину за
гостујуће навијаче која ће укупно да кошта 25 000, 4 000 КМ је плаћен ревизор којег
смо ангажовали у циљу добијања лиценце, док је 8 000 КМ уплаћено на рачун
доктора Александра Јаковљевића за медицинску помоћ.

  

Пушић се на данашњем обраћању медија, с обзиром на питања новинара, дотакао
Слободана Старчевића и Дарка Малетића, према којима је Борац имао одређена
дуговања о којима је више ријечи било на конференцији одржаној прије седам дана.

  

- Не бјежимо од дуговања ни према коме, па ни према њима двојици, само смо
тражили коректност. Признајем да је Вицо Зељковић погријешио што није назвао
Дарка Малетића како бисмо безболно ријешили тај дуг. У том тренутку, Борац није
имао шта да му понуди, али је и Малетић морао да сагледа ширу слику свега како
бисмо заједно дошли до рјешења. Старчевићу је предлагано да му се уплати рата од
5 000 КМ, а остатак у истом износу до 31. августа или 1. септембра. Начелно је
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прихватио, да би нас након тога назвао када је директор Борца Дејан Лукендић већ
био на шалтеру са циљем да уплати првих 5 000 КМ. Тада нам је рекао да не може
на то да пристане, након консултација са својим правницима. Ниједном од њих
двојице врата клуба нису затворена, широм су отворена како за њих, тако и за све
остале бивше играче – истакао је Пушић, наводећи као грешке и непозивање Вулета
Тривуновића на донаторско вече, као и чињеницу да је химна Борца, на самом почетку
исте, пуштена са лаптопа умјесто да ју је отпјевао Жељко Каралић.

  

Дарко Милуновић навео је и да ће се од 1. јула кренути са извршавањем репрограма по
питању плаћања дуга према Електропривреди који износи 2 100 000 КМ.

  

- Од тог износа, камата износи око 1 300 000 КМ. Договорено је да се од 1. јула
плаћа главница у мјесечним ратама у трајању од 20 година, а када буде плаћена
посљедња, камата се аутоматски отписује. Наш план је да у текућој календарској
години наш једини повјерилац буде држава, односно да нам остане само дуг према
Пореској управи.

  

{youtube}Ih9GE1Htjkw{/youtube}

  

Асмир Авдукић за примјер свима

  

Овоме додајмо и да се акцији продаје спонзорских пакета прикључио и голман Борца
Асмир Авдукић, који је купио персонализовану столицу у износу од 500 КМ.

  

  

{gallery}foto/pres22jun{/gallery}
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(борац-спорт)
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